ERRATUM

With reference to the research paper 'Superactive Region AR 5395 of Solar Cycle 22' by Anita Joshi which has appeared in *Solar Phys.* **147**, 269 (1993) we want to bring to your notice the following two corrections:

- (1) Delete He 3D in the caption of Figure 11 on page 283 and replace it by He D3.
- (2) Delete 7% in line 2 on page 284 and replace it by 70%.